

约翰一书 4

13 上帝将祂的灵赐给了我们，所以我们知道自己住在祂里面，祂也住在我们里面。 14 我们看见过，现在做见证：父差遣了祂的儿子成为世人的救主。 15 无论是谁，他若承认耶稣是上帝的儿子，上帝必住在他里面，他也住在上帝里面。 16 我们已经认识并且相信了上帝对我们的爱。

上帝就是爱，住在爱中的，就是住在上帝里面，上帝也住在他里面。 17 这样，爱在我们里面得到成全，使我们在审判的日子可以坦然无惧，因为我们在这世上以基督为榜样。 18 爱里没有恐惧，纯全的爱能驱除恐惧，因为恐惧意味着怕受惩罚。人若心里恐惧，就表示他尚未明白那纯全的爱。

19 我们爱，因为上帝先爱了我们。 20 若有人说“我爱上帝”，却恨自己的弟兄姊妹，这人就是说谎话，因为人若不爱看得见的弟兄姊妹，又怎能爱看不见的上帝呢？ 21 爱上帝的人也应该爱弟兄姊妹，这是上帝给我们的命令。

[摘自今天的讲道]

今天的经文描述了爱的力量。

哥林多前书 6：10 中写道

凡事都可。 但不是凡事都有益处。 凡事都可。 但不是所有的事都能增加人的德行。 人人不应当求自己的益处，只应当求别人的益处”。

我们有一个不可动摇的爱的标准。 这就是耶稣基督所彰显的上帝之爱。

上帝之爱的形象是“我们彼此相爱，因为上帝先爱了我们”，是“祂差祂的儿子来为我们赎罪，使我们的罪得赦免”。 这就是爱。 亲爱的 神爱世人，叫他们彼此相爱。 这就是它所说的。

既然上帝如此爱我们，为我们牺牲了这么多，我们还有什么不能牺牲的呢？ 我们越了解上帝的爱，我们的心就越刚硬。

在爱里没有惧怕。 完全的爱能除去惧怕。 因为惧怕就必受刑罚，惧怕的人，爱就不完全。 没有惧怕。

没有牵绊，没有犹豫。 这就是生命线：'我们彼此相爱，因为上帝先爱了我们。

大家早上好。 八月将至，炎热的季节终于来临。 希望大家都一切安好。

巴黎奥运会终于开幕了。 火热的金牌争夺战已经开始。

开幕式上点燃奥运火炬后，加拿大歌手席琳-迪翁不顾病痛，在埃菲尔铁塔顶上演唱了一首震撼人心的《爱的赞歌》。

爱的赞歌》，词作者伊迪丝-琵雅美。

蓝天可能坠落

大地可能破碎

如果你爱我，我不在乎这一切

我不在乎世界是什么样子

只要爱充满我的每个清晨

只要我的身体在你手下颤抖
我不在乎我的烦恼
我的爱人，如果你爱我
我愿走到世界尽头
我会把头发染成金色
如果这是你想要的
我会去偷月亮
我会偷走你的宝藏
如果这是你想要的
我会抛弃我的国家
我会抛弃我的朋友
如果这是你想要的
人们会嘲笑我
但我愿意做任何事
如果这是你想要的
即使有一天生活把你从我身边带走
即使你死了 即使你离我很远
只要你爱我，我就不会有事
因为我也会死
我们俩将拥有永恒
在广阔的蓝天
在无忧无虑的天空
我的爱人，我们彼此相爱
上帝会让我们两个相爱的人在一起。

(日语译自 [francais.france.abc](#) 网站)

据说这首歌词是为了纪念马塞尔-瑟丹 (Marcel Cerdan) 而写的，瑟丹是一名职业拳击手，皮雅芙在 1947 年 10 月的首次美国演出中认识了他并坠入爱河，1949 年 10 月 28 日，皮雅芙因飞机失事去世，年仅 33 岁。据说皮雅芙写这首歌是为了结束与谢尔丹的恋情，因为谢尔丹有妻子和孩子，虽然两人感情很好，而且大家都互相认识。瑟丹起初计划从海路前往与拉莫塔重赛，但在纽约参加音乐会的皮雅芙告诉他尽快去见她后，他决定乘飞机前往。皮雅芙与女演员玛琳-黛德丽将在纽约拉瓜迪亚机场与瑟登会面。黛德丽告诉了皮雅芙飞机失事的消息。皮雅芙悲痛欲绝，但还是决定按计划演出。迪特里希惦记着自己的好友，要求她不要演唱歌词为'如果你死了，我也死了'的《爱的赞歌》，但皮雅芙决定演唱她当天要献上的歌曲，并在舞台上演唱了这首歌”。(摘自维基百科)

这是一首情歌，但它用激情澎湃的诗句写出了为所爱之人做任何事的决心。令人惊讶的是，当人们坠入

爱河时，竟会如此大胆地抛弃自己（就皮雅美而言，她的爱是婚外情，因此这一点无法得到肯定），并愿意为所爱的人付出一切。

说到“爱情赞歌”，我认为《圣经》无法与之匹敌。

4:7 爱人哪！ 让我们彼此相爱。 因为爱是从神来的。 凡爱的人，都是从神而生，并且认识神。

4:8 不爱人的，就不认识神。 上帝就是爱。

4:9 神差他的独生子降世，叫我们因他得生。 4:10 因为神爱我们的心，藉着他显明出来，叫我们可以认识他。

4:10 因为我们不爱上帝，他却爱我们，差他的儿子来为我们赎罪。 这就是爱。

4:11 亲爱的 神爱世人，叫他们彼此相爱。

4:12 从来没有人见过神。 我们若彼此相爱，神就在我们里面，祂的爱在我们里面得以完全。

这是经久不衰的“爱的赞歌”。

上帝如此爱我们。 我们怎能不向如此爱我们的上帝献上爱的赞歌呢？

上帝通过耶稣为我们赎罪，使我们不至灭亡，反得永生。

约翰福音 3:13 从天降下的人子以外，没有人升过天。

3:14 摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来。

3:15 叫一切信他的，都得永生。

3:16 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们。 3:16 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

3:17 神差他的儿子降世，不是要审判世人，乃是要叫世人因他得救。

我们怀着怎样炽热的爱，向深爱我们的圣父、圣子和圣灵之神献上爱的赞歌？

旧约《何西阿书》第 11 章描述了上帝炽热的爱。

11:1 以色列还在襁褓之中，我就爱她。 我从埃及召出我的儿子，他也从埃及地出来，我也召他出埃及地。

11:2 他们因我的呼召离弃我，向巴力献祭，在雕刻的像上焚香。

11:3 我教导以法莲行走，把他们抱在怀里。 他们却不知道我医治了他们。

11:4 我用怜悯的绳索、爱的绳索牵着他们。 我对他们就像卸下下巴上的轭一样，我弯下腰来喂养他们。

11:5 他们必回到埃及地，亚述人必作他们的王。 因为他们拒绝归向我。

11:6 刀剑必在他们的城中发狂，折断他们城门上的穿堂木，毁坏他们的城堡。

11:7 我的百姓离弃我，他们离弃我。 他们因此被连结在一起，没有人能解除他们。

11:8 以法莲啊，我怎能离弃你？ 以色列啊，我怎能拯救你？ 我怎能使你像亚底亚马呢？ 我怎能待你

像西波因人呢？我的心在我里面改变了，我一切的慈爱都退去了。

11:9 我必不显出我的怒气，我必不显出我的忿怒。我不再毁灭以法莲。因为我是神，不是人，是你们里面的圣者。我不会来毁灭；我不会来毁灭你们。

11:10 他们必照着耶和华而行。耶和华要发出狮子吼的声音。耶和华发声的时候，儿女必从西面战兢地来。

11:11 他们必像飞鸟从埃及飞来，像鸽子从亚述地急速飞来。耶和华说：我必使他们回到自己的家园。

11:12 以法莲用谎言围困我，以色列家用诡诈围困我。但犹大仍为神所知，为圣者所信。

11:8（新修订圣经）以法莲啊！我怎能拯救你？以色列啊我怎能离弃你？我怎能像亚底亚马那样拯救你？我怎能使你像提波因人一样？我的心在沸腾，我的胸膛因怜悯而发热。

11:8（新通用译本）哦，以法莲/我岂可离弃你？以色列啊，我岂可丢弃你？我岂可弃你如亚底玛，使你如琐波隐呢？我猛烈地感动/我的心燃烧着怜悯。

这是神对我们深沉的爱。

4:13 我们知道我们在祂里面，祂也在我们里面，因为祂将祂的灵赐给我们。

4:14 因为我们已经看见父差了他的儿子来作世人的救主，我们也为他作见证。

通过圣灵，我们在耶稣身上认识到了上帝的爱。

我们认识到，我们在爱我们的主里面，我们与他同在，住在他里面，活在他里面。

父神差遣他的儿子来到我们中间，成为世界的救赎主。他坚定不移的爱的见证照耀着我们，直到今天，直到永远。我们也要见证他的爱。

4:15 人若认耶稣是神的儿子，神就在他里面，他也在神里面。

相信上帝以他的慈爱和怜悯差遣他的独生爱子耶稣来拯救我们的人，他们的灵魂就得到了救赎。上帝在我们里面，与信的人同在，同活，同住。我们在祂里面与祂同在。

4:16 我们知道并相信上帝对我们的爱。神就是爱。在爱里的人在神里面，神也在他里面。

上帝对我们的爱”！

我们终于意识到了上帝的爱。我们知道上帝的爱，我们相信上帝的爱，我们生活在上帝的爱中，我们在爱中居住、生活和居住，我们在上帝里面居住、生活和居住，与上帝同在。上帝住在我们信的人里面，活在我们里面，住在我们里面。这是多么密切的关系啊

4:17 因为我们也像他活在世上，好在审判的日子有把握站立得住。 爱在我们里面成就了。

在与上帝和我们自己、与上帝和我们自己如此密切的关系中，我们“在世上活出他的样式”。 在上帝的爱中，我们渴望活得像耶稣，这是我们的渴望。 就像《爱的赞歌》中唱到的渴望：“你要我做什么，我都愿意”。 我们与上帝、与耶稣之间是否有这样的渴慕关系？ 我们是否爱着最终爱我们胜过世间许多情爱的上帝？ 我们是否处于这样一种关系中：我们不断地寻找祂，只有在晚上才会虚无地迷恋地想起祂？

这就是上帝对我们的爱。 这就是上帝的终极之爱，一个内心充满怜悯和慈爱、心如火焚的上帝的爱。

如果我们居住、常住、生活在上帝的爱中，如果上帝也以爱常住、生活、居住在我们里面，那么我们就可以自信地站在审判日。 我们完全没有必要惧怕最终的审判、审判。 因为上帝的爱在我们里面无所不在。

4:18 在爱里没有惧怕。 完全的爱能除去惧怕。 因为惧怕就必受刑罚，惧怕的人就没有丰盛的爱。

认识到爱我们的那位的爱，我们就能作为无敌的人生活。 相反，如果我们害怕这样一位神，我们就无法取悦他。 了解了宽恕一切、覆盖一切、保护一切的爱，我们就无需害怕惩罚而畏缩不前。 一个被他的爱充满，承认自己只爱你的人，心中是没有恐惧的。 如果仍有恐惧，如果仍没有一颗心说：“我会事事跟随你，让我做你吩咐我做的任何事”，如果他心中有恐惧，那么他心中对神的爱就不完全。 爱是不全的。

4:19 我们彼此相爱，是因为上帝先爱了我们。

4:20 说‘我爱上帝’却恨自己弟兄的，就是说谎。 不爱自己实实在在看见的弟兄，就不能爱那看不见的神。

4:21 爱上帝的，也当爱他的弟兄。 这是我们从神那里领受的诫命。

让我们先在心里咀嚼和品味上帝是如何爱我们的。 我们不要对上帝为我们所做的一无所知，而要细细品味，心存感激，目不转睛地盯着爱我们的上帝，像他爱我们一样彼此相爱。 让我们从与我们有共同信仰的兄弟姐妹开始。 俗话说，不爱眼前的弟兄姊妹，就不能爱看不见的神。 爱上帝的人也应该爱自己的兄弟。 这是我们从上帝那里得到的诫命。

我们向天主献上爱的赞歌，在与天主建立了亲密的蜜月关系之后，我们希望像天主爱我们一样，在生活中实践对眼前所有人的爱。

祈祷；天父，感谢你赐给我们今天的敬拜。 非常感谢你教导我们你爱的力量，教导和引导我们的生活方式。 当我们在人生道路上感到迷茫时，你的爱照亮并指引着我们。 请用你的爱照亮我们，指引我们，保护我们，让我们能够走上自己应该走的路。 请引导所有受难者进入上帝的救赎与和平。 保佑我们的家庭和社区。 我们奉主耶稣之名祈祷。 阿门。